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M3nenvs npuroToBeHbl VIMErT NPAMOYronbHYH B KayecTBe HanonHuUTeNs
13 NeCOoYHOro TecTa dopmy MCnonb3yeTca cryuiéHka
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6 wt no 0,37 kr
Cpok xpaHeHnus: 60 cyT
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Bec HeTTO: 2,2 KT
CpoK xpaHeHus: 60 cyT

M3n0enna npurotosneHsb! VIMetoT GopMy nanoyku [ekopupoBaHbl
13 NecoYyHoro tecTa KOHAMTEPCKOW rnasypbro

Bec HeTTO: 2,0 KI
CpoK xpaHeHus: 60 cyT

M3nenvs NpuroToBeHbI VIMErT NPAMOYronbHYH [lekopvpoBaHbI
13 NeCOoYHOro TecTa dopmy LLIOKONaAHOW rNasypbio



Bec HeTTO: 1,7 KT
CpokK xpaHeHus: 60 cyT

M3nenna npurotosneHsbl VIMetoT okpyrnyro ¢opmy B kayecTBe HanonHutens
M3 Neco4YHoro TecTa NCMNONb3yrOTCA
LOKO/TaAHble APOnChbI
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. Bec HeTTO: 2,0 KT
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

3oenve npuroToBneHo B kauecTBe HanonHuTens MoBepxHOCTb NockinaHa
N3 APOXXKEBOro CA0BHOrr0 NCNOnb3yeTcA BapéHas caxapom

TecTa CryLléHka

Wranoe

Bec HeTTO: 2,5 kr
Cpok xpaHeHus: 90 cyT
M3penve I'lpl/lFOTOB}'IeHO VimeeT dopMy pudnéHoro O6napaet TpagULUOHHBIM

n3 CJJ,O6HOFO TecTa npAMOYroJibHUKa HacCbllEeHHbIM BKYCOM

c pobaBneHnemM OBCAHKN

Bocmounoe (beans c?yz%é}%{ﬂ )

Bec HeTTO0: 0,75 KI
Cpok xpaHeHus: 15 cyT

Vspenve npurotosneHo B kayecTBe HanonHutens [NoBepxHOCTb U3aennd {
N3 CNIOEHOro JPOXXEeBOro ncnonb3yetca 6enas nocblnaHa caxapHom
TecTa CryLéHka nyapom
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Bec HeTTO B KOpobKe: 4,4 Kr
(10 wt no ~ 0,43 - 0,45 «r) ﬂ
Cpok xpaHeHus: 90 cyT '

Abm.noe

Bec HeTTO: 11 KI
Cpok xpaHeHus: 90 cyT

M3nenve npurotToBneHo MMeeT dopMy Kanenbku O6nafaeT TPaauUMOHHBIM [ - ‘
13 cO06HOro TecTa HaCblILLEHHbIM BKYCOM |
C fo6aBneHnemM OBCAHKM J
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Bec HeTTO B KOpobKe: 2,4 Kr
(8 wT no 0,3 kr) ( H
Cpok xpaHeHus: 90 cyT -
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Bec HeTTO: 1,5 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

BHYTpY — HaumnHKa '
N3 MPECHOr0 CNOEHOr0 GopMy C NOBEPXHOCTbIO 13 BKyCHenLlero -
TecTa B BUAE CETOYKM abpUKOCOBOro Axema T —
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Bec HeTTO: 1,6 KI
CpoK xpaHeHus: 60 cyT

¥ JAK A
Vspenve npuroToBneHo ViMeeT BbITAHYTYHO GOpMY O6unbHO nocbinaHo
13 CNagKoro CroéHoro KYHXYTOM
TeCcTa
(.@)Cm/@ CAOCHBLE
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Bec HeTTO: 2,7 KI
Cpok xpaHeHus: 90 cyT

M3genne npurotosneHo VimeeT dopmy yLlek [MpocnoeHbl caxapom
N3 NPECHOro COEHOro
TecTa
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Bec HeTTO: 2,5 KI
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

M3nenve npurotToBneHo 3aKkpyyeHo B cnvparb, B KauecTBe NpOConKM
13 APOXKEBOro co6HOro YeM HarnoMmnHaeT yauTKy NCNoNb3yeTcs AXEM
TecTa N N3tOM

Nrumba ﬁvyé%oﬂaz? nankoli

Bec HeTTO: 2,5 KI
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

M3pnenve npurotToBneHo 3aKpyyeHo B cnvparb, B KauecTBe NpOoConKm
N3 0POXXKEBOro cA0GHOro YyeM HarnoMUHaeT yIuTKy NCNONb3YTCA GPYKTOBbIE
TecTa LIKEeMbl
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M3nenna npurotosneHsbl B kavecTBe FIpOCﬂOI7IKI/I
N3 OPOX>XEeBOro cOobHoro NCNOoNb3yeTcA N3HOM
TeCTa BbICOKOIro Ka4ecTtBa

Bec HeTTO: 1,3 KI
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

MoBEepPXHOCTb rNAHLEeBas,
nockinaHa caxapom
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Vspenva npurotoseHsbl VimetoT dopMmy pyneTtuka
13 APOXXKEBOro cAobHoro
TecTa

Bec HeTTO: 1,3 KI
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

MoBepXHOCTb rNAHLEeBas,
nocbinaHa KyHXyToM

Glracménn ¢ Ak olboii nawnnkoi

N3penna npuroTosneHb! MIMetoT NpaMOYromnbHYHO
13 LPOXOKEBOro CAOBHOrO  GopMy pyneTuka
TecTa

Bec HeTTO: 1,8 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

B kayecTBe HanonHutens
NCNonb3yeTcA MaKoBad

6 wTt no 0,365 Kr
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

Glacména ¢ nakoboii naunkoi

NsRNslNg
NsRNsANg
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Bec HeTTO: 1,8 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

M3nenvs NpuroToBeHbl IMErT NPAMOYronbHYH B kauecTBe HanonHuTens
13 APOXKEBOro co6HOro dopmy pyneTuka NCnonb3ayeTcs TBOPOXKHas
TecTa HaunHKa

6?/[%6’%6%%’ ¢ mfa/ﬂaaz.%azi warnunhor

NsRNsANg
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6 wTt no 0,35 kr
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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-~ Bec HeTTO: 1,8 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

3nenvs npuroToBneHbl VIMErT NpsMOYrofibHYH B KauecTBe HanonHUTeNs
N3 APOXXKEBOro co6HOro dopmy pyneTuka NCNoNb3YTCA GPYKTOBO-
TecTa ArofHble AXKEMbI
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NsRNsANg
NsRNsANg

6 wt no 0,33 kr
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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6 wt no 0,33 kr
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 2,5 KI
Cpok xpaHeHus: 45 cyT
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M3nenvst npuroToBneHb! NmetoT dopmy pyneTtumka B KauecTBe HaunMHKM
N3 APOXXKEBOro cA0BHOro C NPopesaMU HaBepxXy, NCnonb3yeTca NoBUaANO
TecTa NOCbIMaHbl CaXapoMm
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Bec HeTTO: 2,5 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

Mspenva npurotosneHsbl VimetoT dopMy pyneTtuka B KayecTBe HaunHKN

13 LPOX>KEBOro cL06HOro C MPOpEe3sAMMN HaBEPXY, MCNOMb3yeTCs TBOPOXHasn
TecTa nochinaHbl Caxapom HauuHKa

Bec HeTTO: 2,5 KI
CpokK xpaHeHus: 60 cyT

Vspenve npurotoBneHo VimeeT popmy BHYTpb flo6aBneHsbl
13 cAoBHOro TecTa NPAMOYTonbHUKa LLIOKONaAHble APOMChI
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M3nenne npurotoBneHo VimeeT ¢opmy [ekopupoBaHo 6enon
13 cAoBHOro TecTa NPAMOYroJibHWKa rnasypbro
c pobaBneHnem Kakao
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Bec HeTTO: 2,5 KT AN
CpoK xpaHeHus: 60 cyT

M3genne npurotosneHo VimeeT ¢opmy [ekopupoBaHo 6enon
13 coobHoro TecTa NPAMOYTroJibHWKa rnasypbro
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Bec HeTT0: 1,51 3,0 K I
Cpok xpaHeHus: 30 cyT . > %i‘\
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Vspenve npuroTosneHo VimeeT popmy nogyLieuku [ekopupoBaHo 6enow
13 NeCOYHO-CLOBHOro rNasypbro U HaYMHEHO
TecTa GPYKTOBbIM AXEMOM

Bec HeTTO: 1,2 KT
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

Msarkoe cgobHoe ViMeeT Kpyrnyto [loBepXHOCTb 1 AHO
neyeHbe, HanoMuHarLlee BbINYKNyrO GOopMy [eKopupoBaHbl
NETKNIN, HEXHbIV BUCKBUT LLIOKOSIaZLHOM rnasypbto
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Bec HeTTO: 2,0 KI
CpokK xpaHeHus: 60 cyT
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Vspenve npuroToBneHo VimeeT ¢opmy pudnéHon HanonHeHo ¢ppyKTOBOM
13 NecoYyHoro tecTa nanoyku HaunHKowM

6 wt no 0,45 kr
CpokK xpaHeHus: 60 cyT
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Bec HeTTO: 1,2 KT
CpoK xpaHeHus: 60 cyT

M3penve npurotoBaeHo VimeeT ¢opMy 3BE3L0UKM B cocTas nobasneHa
N3 NecoYHoro TecTa KOKOCOBas CTpy>xKa

Bec HeTTO: 2,4 KI
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Cpok xpaHeHus: 60 cyT "SR
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=
l/Isp,envle npuroToBneHoO B cocTtas ,EI,O6aBJ'IeHbI ﬂOBerHOCTb 0bUNbLHO
N3 cOOBHOro MECOYHOro CeMeHa noACcoJ/IHe4YHWMKa NocCblMaHa CaXapom

TecTa N KYHXYyTa



6 wt no 0,25 kr
CpoK xpaHeHus: 60 cyT
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Bec HeTTO: 1,2 KT
CpoK xpaHeHus: 60 cyT
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MN3penne NnpuroToBneHo MmeeT GopMy nanoukm O6MNIbHO NOCkINaHo
3 CNOEHOro TecTa KYHXYTOM
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Bec HeTTO: 2,2 Kr
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

Vspenve npurotosneHo VimeeT ¢opmMy nanouku MonuTo 6enon
N3 NecoYyHoro tecTa N AeKopupoBaHo
LLIOKOSIaZLHOM rnasypbto
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Bec HeTTO: 2,2 KT
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

Vspenve npuroToBneHo VimeeT ¢opmMy nanouxku Monuto LwokonagHom
13 NecoYyHoro tecTa rnasypblo ¢ 4eKopoMm
13 6enov rnasypu
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Bec HeTTO: 1,9 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
M3nenne npurotoBneHo 3akpyyeHo B crnvparns, Monuto 6enow rnasypeto
N3 OPOX>XEeBOro CJJ,O6HOFO 4eM HanoMnHaeT ynTky n nexkopmnpoBaHo
TecTa apaxmncom
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Bec HeTTO: 2,2 KT
CpoK XpaHeHus: 45 cyT

Vspenve npurotosneHo VimeeT popmy MonuTo 6enon
N3 NecoYyHoro tecTa ManeHbKOro KpyaccaHa N AeKopupoBaHo
LLIOKOSIaZLHOM rnasypbto
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Bec HeTTO: 2,2 KT
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

M3nenne npurotoBneHo VimeeT ¢opmy [MonuTo WokonagHom
13 NecoYyHoro tecTa ManeHbKOro KpyaccaHa rNasypbro C 4eKOPOMm

13 6enov rnasypu
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Cpok xpaHeHus: 30 cyT

M3penve npurotoBaeHo Ha HéM oTcaxeHa Monuto 6enow rnasypeto
N3 APOXXKEBOro CA0BHOIr0 BapéHasna crywéHka
TecTa



Bec HeTTO: 11 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

Vspenve npuroToBneHo Ha HéM oTcaxeHa MonuTo 6enon rnasypsro
13 APOXKEBOro caobHoro BapéHasn cryLléHka N yKpaLLEHO rpeLkum
TecTa opexom
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Bec HeTTO: 1,1 KI T
Cpok xpaHeHus: 30 cyT \
M3penve npurotoBaeHo Ha HéM oTcaxeHa [TonnTo WokonagHowm
N3 APOXXKEBOro CA0BHOIr0 BapéHasna crywéHka rnasypbro 1 yKpaLeHo
TecTa rpeLkMm opexom

Bec HeTTO: 1,5 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT

[MPAHKK CbIpLIOBbLIN, VimeeT kpyrnyto ¢opmy Monut WwokonagHowm
npUroToBneH rnasypblo ¢ 4eKopoMm
Nno HEMELIKOW TEXHONOr UK 13 6enom rnasypu

@%f{’yp 0 vanzypu

Bec HeTTO: 1,3 KT
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

Vspenve npurotosneHo VimeeT popMy ceTkun MonuTo 6enon
13 cA0BHOro MeCOYHOro C Avenkamu 1 LWOKOaAHOW rNasypbro
TecTa
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3oenva npurotosneHsbl
13 BUCKBUTHOrO TecTa

VIMetoT okpyrnyto Gopmy.
BnaguHbl 3anutel 6enon
1 LWOKOSIaAHOM rNasypbto

Bec HeTTO: 1,3 KI
Cpok xpaHeHnus: 20 cyT

BHyTpb fo6aBneH
BbICOKOKa4YeCTBEHHbI
N3OM
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M3penve npuroToBneHo MmeeT dopmy pomallku
3 BaHUNIbHOrO NECOYHOrO

TeCTa

Bec HeTTO: 2,1 KT
Cpok xpaHeHnus: 20 cyT

BHyTpb fob6asneH
BbICOKOKa4YeCTBEHHbI
N3OM
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M3penne npuroToBieHo VIMeeT GopMy BeHOuKa
13 MeCOYHOro TecTa

c pobaBneHnem mnstoma

Bec HeTT0: 0,75 KI
Cpok xpaHeHnus: 20 cyT

[ekopupoBaHo 6enon |
KOHAMTEPCKOW rNasypbro
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Bec HeTTO: 0,65 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTT0: 0,7 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT




@%*00/9/%% W 5

Bec HeTTO: 0,8 KI
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Bec HeTTO: 0,65 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,65 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,65 KI
Cpok xpaHeHnus: 45 cyT

@%vaﬁm @% S

Bec HeTT0: 0,8 K CpoK
xpaHeHuna: 30 cyT
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Bec HeTT0: 0,7 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTT0: 0,7 KI
CpoK xpaHeHus: 60 cyT
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Bec HeTT0: 0,7 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,9 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
CpokK xpaHeHus: 60 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cy
=

@%*capmza @% 10

Bec HeTTO: 0,65 KI

@%*00/97%% @% 17

Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTT0: 0,7 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 60 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTT0: 0,7 KI
Cpok xpaHeHnus: 30 cyT
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Bec HeTT0: 0,75 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHus: 20 cyT
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Bec HeTT0: 0,75 KI
Cpok xpaHeHus: 45 cyT

Bec HeTTO: 0,6 KI
Cpok xpaHeHnus: 30 cyT
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Bec HeTTO: 0,5 KI
Cpok xpaHeHus: 30 cy




@%’c&,&mu 6.44507%6’%{

Bec HeTT0: 0,7 KI
Cpok xpaHeHnus: 30 cyT
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